® WBCFE @)HDEF

@ HACFD ® WABC

® WABED

AB//DE, BC//EF 0|22
ch.

3

™ ABC




® 30cm? 2)60cm? @ 30mcm?

@ 60mcm? ® 120mcm?

B

1
S = 57'10"/\—1

1
S:§x15><8:60(cm2)




oH

9 5

1

9
4 8 0 6
9 2 8 7 4

7

o} Az,

2

4,8, 0, 6°|ct.

el

—

=717 7%




10 15 20 25 30(m)

0

(&

203

o -
o=

al

‘ 3+7+6+4=20(3F)

>
>



124 1900 Al AL B, C 2 A 1] 3 A P

fm
ol ), AB o 2 e @ A <17}

7} giek
P
°
* ® — |
A B C

@14 @24 O34 @4  O5A

AB £ 9hAMo|mg g A o4 E9ste] B o] Yo W
o]},

webA AB = AC o]tk

rr




6. The 7 ol A o2 A Hol FolHe u, 1 % gl
Mol g

A
.

Be

@ 371 @ 47 @ 570 @)6 71 ® 77

N2 B 0] B 6]t




A 7}olct,

olt.

-

O Lf & h =
© zd ¢} zi
© =59y




8. AB, AC9| Zo], /A 9] 2717} FolH

T2 A8 o2 ALY

o

o, o 5 AABC 9]

® /A - AB— AC ® (A —>AC—>AB
® AB — /A —» AC @ AC - /A —> AB
@G)AB > AC - A

AB > AC - /A= 27 gt




9. & B A4l stz AAHE H9E BT &

ol

@ Al Hef Ao

© = Wo] Zolet 1 7181 7o 27

® Q0 ® 9,0 ® 9,06

A7gel shiz AF=E 22

« 4] ¥2] Fol7} Fol 3

= §le] golet 1 71Qlzke] 2717} Fol 4
« & ¥ 9] Polg} 1 o B2Fe] 2717} Fol




10. ohe ez sgoly)
w27k b 2 Al ASdk

i
rlo 03“:
~
1o
>
©
2
>
i
<
o,
£
poV)
o,
o

040 50 60 7080 90(=)

®20d ©@45d Q558 @65F @857@

80 A ol 90 A vl Algol2z AFg2 85 Mol




)
8
N
6 A\
4 ]
9 A \
0 50 T 70 1 90 1 (&)

60 80 100

D 100 @200 ® 300 @ 400 ® 500

(ESERE0Zg7 taZo 2 Eeiel Bio Yol)
= (=49 T x(AFE 27]) = (2+3+7+6+2)x10 = 200




e E 2R HEGE S A4 |, m P AZGEZHAP, Q
O] YA BAl tit g om &2 AL HF 1E2W ? (AH 270)

© A4 1 0] HR P 1] Sl 2 7 ol4o] A 4wt o]m 24
17 B P 5ol
@ A4 10 B P, Qo BAHH WA P

O
rlr
o,
ot
o
o

® A4 1, mol WA, WA P, 7} WA, A4 1 o] B
P o} B, A4 ;£ B Q 1o AT

@) A4 13 B9 P 7k 440l 3, A4 10] W 0 9lof Lo,
PP, Q& 5ol

@) =4 13 B P 7t Aol w, A4 m v B Q 7 -],

)

24 1, m o] BASHH B P, Q = Baste,




13. o =4Ex3= 9 60 B9 A4S vepd Aot 60 A ol
70 A \]9kQl S8 71 50 A o 60 A mIEkel Y 4= 2 v o,
y 9 327

FEIE)) 4 4 (1)
30°7% ~ 40" 2
40°% ~ 50" 4
50°7% ~ 60" x
60" ~ 70" y
70 ~ g0 18
80°F ~ 90" 10
90°"% ~ 1007% 5
A 60
® 6 @ 7 @Du @18  on
. ~
A T +=60=2+4+x+y+18+10+5
y = 2x= i dste] 7ts] St
3x+39 =60
3x=21 .. x=7
Ly=2x=14




14.

o3 192 ol oF =9 F5F - g =42}
Joloy, =7t 7Y & A AFwH T vt 7R #e Agte
AFwke 2 ot
(4)
12 -
10 \
AN
¢
4 A \
2
Ji N,
0 50 T 70 T 90 T (&)

40 60 80 100

it

A

vV V¥V
0x
.

fro1608

I

ol =57 718 2 372 60 A ol 70 A
mo]_ 74],—;1 -2 657 oltt.
e

A E‘.—S— 654 95 = 160(H) ot




15.

(*8) \

12 -

10 Px)

8 / 1/

61/ P
A A

2 A\
i \
0187261347421 (3))

22 30 38 46

30 2wkl oHAg 4
548 +11 = 24(%)
A7) A 5 ok

24

= %100 =48, 0=50

wheta] A S 4= 50 g o]t} 38 3] o)A 42 & m|gte] Y
FE xgolFL FH54+8+11+10+ (x+1)+x+3 =50, 2x =
12, x=6 °|th.

w2hA] 383] o] 4 423] m|The 6 Foltt.

il

ot




0.15 \\

N

0.10 b N

N

0,00} -

50 1 70 | 90 | (&)
40 60 80 100

D 10% @ 15% @25% @ 30%

® 35%

0.15 4 0.10 = 0.25
~.0.25 x 100 = 25 (%)




17. & 2894 AD = 6cm , BC = 10cm ©|2, AFHha]E ABCD 9
wol7t 64em? & w, A C 9} AD Ato]e] A7E Fotodat.

. 6cm ~ _

% C 9 AD Ato]e] A= Atth2]|E ABCD 9 &o]9] Zojet
Zr,
kA olo] ZolE x 2tal 5t

%x(6—|—10)><x:64
x = 8(cm) ©|t}.




18.

oL 7k o] jzke] goll A @j7he] gL Wl gto] 1800° o]}, Foi7l
G219E 0 2ol 61, A17ke] 2719 e v B E W, ne
2re stolat

n
o

n k@] Wzl 2719 < & 180° x (n-2)
n 249 21zke] 3719 g : 360°
180° x (n — 2) — 360° = 1800° ©] 1,
n = 14 o|t}.
1 1
b x = 360°, n = 14 O] B2 —onx = = x14x360° = 360°

14
ol}.




19. o= 283 go]

= fi,
I =017t 8em Q] ¥7]5S 6 TEY
Bylol=?

r
1o
T
T
R
al
1o
Y
o

N
N

ot

(¢}

B
o

® 370cm? @ 400 cm? ® 420cm?
@ 450 cm? @480 cm?

sto] =202 22 W 7122] Zol7t 5em , A2
A Aol ZE H FEo 2 12 Jf7t sofdth
AU o)) = (5 x 8) x 12 = 480( cm?)




ohe B Y 0} 40 7bEol A A5 g
A7) AHEFE 2AFste] e o] 0.5
aejmol), A7) Abgee] 5 WAz Ao O
AT & AT AT 58 Fokeder. AN

o~

>l

\
2 4 6 8 1012 (kw)

i

7

vV V¥
o
i

677

~&B ~

A7) AFgEFo] 2kw O]AF dkw m]THQ] ZFL 4= 0.05 x 40 = 2
(ZH#) o]t
A7) AHgEFo] dkw o)A 6kw B]THQl ZFE 2= 0.15x 40 = 6
(ZH#) el

whebd] A7) ALgeke] 5 MAR AL vt 45 AGe A7)
ALg o] dlcw o4 Gk HITHR AFol 1, 7FE S 6 Hol e,




